Olimpiai valogatoverseny 2000

1. feladat: Orokosok (40 pont)

Az oreg kirdly N varmegyére osztotta orszagat. Hosszu uralkodésa alatt K fia sziiletett, s a
varmegyéket fel szeretné osztani kozottiik.

Két feltételt szeretne betartani:

1. Mindegyik fiu kapjon legaldbb 1 varmegyét!

2. Mindegyik fiu legalabb annyi varmegyét kapjon, mint a néla fiatalabbak barmelyike!
Feladat:

Készits programot (OROKOS.PAS vagy OROKOS.C), amely kiszdmolja, hogy a fenti
feltételeknek megfeleléen (darabszdm szerint) hanyféleképpen oszthatja el a kirdly a
varmegy¢éket a fiai kozott!

Bemenet:

Az OROKOS.BE allomany egyetlen soraban a varmegy¢ék szdma (1<N<100) és a kiraly
fiai szdma (1<K<10) van, egyetlen szokozzel elvalasztva.

Kimenet:

Az OROKOS .KI 4llomény els soraba a lehetséges varmegye-elosztasok szamat kell irni.
Pe¢lda:

OROKOS.BE OROKOS.KI

10 3 8

Megjegyzés: 10 = 8+1+1 = 7+2+1 = 6+3+1 = 6+2+2 = 5+4+1 = 5+3+2 =
4+4+2 = 4+3+3, 0sszesen tehat 8-féle felosztas van.
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2. feladat: Lada (30 pont)

Adott ladaknak egy sorozata. Minden lada kocka alaku és egyik oldala nyitott. A ladakat
egy robotnak kell Osszepakolni gy, hogy egy ladat belerakhat egy masik ladaba, ha az
utobbinak a mérete kisebb. Azonban a robot csak sorban balrél-jobbra haladva tudja a
pakolast elvégezni, tehat a soron kovetkezd ladat vagy belerakja egy masik, mar dsszepakolt
ladaba, vagy kiilon hagyja. Az a cél, hogy a lehetd legkevesebb dsszerakott 1ada keletkezzen.

frj programot (LADA.PAS vagy LADA.C), amely megmondja, hogy minimélisan hany
ladaba lehet a ladasorozatot 6sszepakolni, tovabba megadja, hogy mely ladak lesznek egybe
pakolva.

Bemenet:

A LADA.BE allomany elsé soraban a laddk N szama (0<N<10000) van. A masodik
sorban N db pozitiv egész szdm van, a laddk méretei. Minden szdm értéke 1 €s 30000 kozotti.

Kimenet:

A LADA KI 4lloményba els6 sordba az dsszepakolashoz minimalisan sziikséges ladak M
szamat kell irni. A kdvetkezd M sor mindegyike egy 0sszepakolédst ad meg, azaz azon ladak
sorszamai szerepelnek egy sorban, amelyeket egybe kell pakolnia a robotnak a kiiras
sorrendjében.

Példa:
LADA.BRE LADA.KI
10 4
4 1 510 7 92 8 3 2 1 2
3 7
4 5 9 10
o 8
Ertékelés:

Feladatok 2. oldal 2000.04.28. 12.00_17.00



Olimpiai valogatoverseny 2000

3. feladat: Baratok (30 pont)

Baratok kozott eléfordul, hogy kolcsonadnak egymdasnak kisebb-nagyobb pénzosszeget.
Osztondij fizetéskor azonban kiegyenlitik a tartozasokat. Ezért pontosan feljegyzik, hogy ki
kitdl, mekkora dsszeget vett kolcson. Szeretnék optimalizalni a tartozasok kiegyenlitését, azaz
a legkevesebb pénzmozgassal megoldani.

Feladat
[Rj programot (BARATOK.PAS vagy BARATOK.C), amely

A. kiszamitja azt a legkisebb pénzosszeget, amely a tartozasok optimalis kiegyenlitése
soran atutalasra keriil,

B. megad egy, kiegyenlitést eredményezd, optimalis atutalasi sorozatot.

Bemenet

A BARATOK.BE szoveges allomany elsd sora a baratok N (O<N<I10000) szamat
tartalmazza. A baratokat a sorszdmukkal azonositjuk 1-t6l N-ig. A madasodik sorban a
tranzakciok K szdma all (0<K<30000). A kovetkezd K sor mindegyike hdrom egész szamot; X
Y P, (I=X, Y<N, X#Y, 0<P<30000) tartalmaz egy-egy szOkozzel elvalasztva, ami egy
tranzakciot ir le, az X személy az Y személytdl P Osszeget vett kolcson a honap sordn
valamikor.

Kimenet

A BARATOKKI szdoveges allomany elsé soraba azt a minimalis pénzosszeget kell irni,
amennyi a tartozasok optimalis kiegyenlitése esetén atutalasra keriil. A kovetkezd sorokban
kell megadni egy, kiegyenlitést eredményezd optimalis atutaldsi sorozatot. Minden sorban
harom szam szerepeljen egy-egy szokozzel elvalasztva, X ¥ P, ami azt jelenti, hogy az X
személy az Y személynek P Osszeget utal at a kiegyenlités sordn. (Nem kikotés, hogy X
kolesonkeért Y-tol, és el6fordulhat, hogy egy személy tobb masiknak is atutal a megoldasban.)

Példa:

BARATOK.BE BARATOK.KI
3 320

7 3 2 25

1 2 250 1 2 295

1 3 15

1 2 100

3 1 50

2 1 35

2 3 10

1 2 15
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